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Cubit = 0.4236m

Foot = 30cm

yvard = 90Cm

Xt = 30Cm
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Module & Le Modulor
- Mol 2=
- Le Modulor
- 91012] Module
- Structure Module
- Space Module
Module MA2F &3

- Module 2| |4
ISO(International Standards
Organization)

- 125, 250, 500, 1,000,

2.500mm

9%
- Z1E2= M =]I00mm

- MER=E MY 1/4M, 1/2M,

3/4M 1SO M/2 M/4 M/5

- SY¥E2= 3M oM 9M 12M
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corbusier moadulor
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https://www.google.com/search?q=corbusier+modulor&spell=1&sa=X&ved=2ahUKEwiih9aLirLvAhXNGaYKHQNLCa8QkeECKAB6BAgVEC4

" 140 i 86 i

d'on sumant , tenim:

l 183 :
.43 113 .70

TIN W 8

i -1 la segona esccid auria,

VERSIO N° 2 DEL MODULOR
- Les mesures 113, 70 i 43 estan a la secci6é auria i seéries de Fibonacci: 43 + 70 =113 o 113-70 =43,

113 +70 = 83,

113 + 70 + 43 = 226

a 183 cm el vértex del cap

a 226 cm la punta dels dits amb el brag aixecat

la 140-86,

el recolgament de la ma a 86 cm

implica un quart punt

essencial

de

- Aquestes tres mesures (113, 183 i 226) soén les que caracteritcen I'ocupacié de I'espai per un home de sis peus...
a 113 cm el plexe solar

'estatura humana:
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"Amb aquest enreixat, regit per I'home instal-lat al seu interior, estic segur que podra arribar a una séire de mesures que posaran d'acord |'estatura humana i la matematica".

- El Modulor, Le Corbusier.




Unite d'Habitation” (1952) in Marseille,

gﬁ&}a\\ =ETIPIES,
Rl h MEE BE
§\§E \\ | N H{12|=
N S
—~—

/

——

o . / 9
v .:'

MRS 7|EOR WM IE ¢

=

o| Hut

| I

43cm: HZERIZF QUL 0 BFE oKt £0|

419cm x 419cm

226cm (HARE:
485cm™)

419cm

MICH LHE: 33cm
M[CHRE MIEHAFO] 53cm
419cm x 2

156cm (% 113cm™?2 + &2
L|MEE37] 43cm’™)

22 &1 485cm = 226cm(Z1) + 33cm(E3 HIHE2HEFH) + 226cm(E 1)
m

IXITEK|L] HE|Z, VA BEY X[=Ql 226cm

https://ko.wikipedia.org/wiki/



